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3agaum ca return dyHKUMjama
094 UcnuTnBake NapHOCTH ca bynosum BpegHOCTUMA
Hanucatn dyHKLM]jy Koja ncnutyje ga nv je yHeTn 6poj napaH a Koja Bpaha bynosy BpeaHoCT.
def jeste paran(broj):
if (broj % 2) == @:
status = True
else:
status
return status

False

broj = int(input('Unesi broj: "))
if jeste_paran(broj):

print('Broj je paran.")
else:

print('Broj je neparan.')

095 PauyHake cTeneHa yHetor 6poja
Hanucatm nporpam ca ¢pyHKUMjama 33 M3payvyHaBakbe cTeneHa bpoja.
def unos_osnove():

x = float(input("Uneti osnovu: "))

return x

def unos_stepena():
x = float(input("Uneati stepen: "))
return x

def stepenovanje(x, vy):
z = x ¥*y
return z

def prikaz_rezultata(x, vy, z):
print("Za osnovu", str(x), "na stepen", str(y), "dobija se", str(z))

def main():
osnova = unos_osnove()
stepen = unos_stepena()
rezultat = stepenovanje(osnova, stepen)
prikaz_rezultata(osnova, stepen, rezultat)

main()
096 PeBu3uja pauyHarba cTeneHa yHeTor 6poja
Hanucatn peBusnjy nporpama 3a pavyHarbe cteneHa 6poja ca WTo Mmare InHKja Koga.

def unos_osnove():
return float(input("Uneti osnovu: "))
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def unos_stepena():
return float(input("Uneati stepen: "))

def stepenovanje(x, y):
return x ** vy

def prikaz_rezultata(x, y, z):
print("Za osnovu", str(x), "na stepen", str(y), "dobija se", str(z))

def main():
osnova = unos_osnove()
stepen = unos_stepena()
prikaz_rezultata(osnova, stepen, stepenovanje(osnova, stepen))

main()

NuTtara 1 3agaum 3a camocTanaH pas

3agaum
029 Hanucatu nporpam ca ¢pyHKUMjama Koje nspadyHaBajy 36up npsux n uenmx bpojesa.

030 Hanucatn nporpam ca ¢pyHKLUMjama 3a padyHarse 36upa uenmx bpojesa y A4aTom Oncery.

031 Hanucatn nporpam Koju npukasyje NopyKy Koju je og, aBa yHeTa 6poja sBehu unm aa cy uctu
Kopuwherem PyHKUMja.

097 PauyHarbe anconyTHe BpeAHOCTH
Hanucatm nporpam ca pyHKLMjama 3a M3payvyHaBakbe ancoayTHe BPeAHOCTM yHeTor H6poja.
def unos_broja():

x = float(input("Uneti broj: "))

return Xx

def apsolutna(broj):
if broj >= @:
return broj
else:
return -(broj)

def prikaz_rezultata(x, y):
print("Apsolutna vrednost broja", x, "je", y)

def main():
broj = unos_broja()
rezultat = apsolutna(broj)
prikaz_rezultata(broj, rezultat)
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main()

098 Ynopehusatbe cnyvyajHux 6pojesa

Mporpam reHepuwe pgBa cnyyajHa uena bpoja y oncery og 1 ao 100, ynopehyje ux u npukasyje
oarosapajyhy NopyKy Ha eKpaHy O HbMXOBOM OHOCY.

import random

def generisanje_brojeva():
X = random.randint(1, 100)
y = random.randint(1, 100)
return x, y

def poredjenje_brojeva(x, vy):
if x > y:
return x, y, False
elif x < y:
return y, x, False
else:
return 0, 0, True

def prikaz_rezultata(x, vy, 1):
if 1i:
print("Generisani brojevi su isti.")
else:
print("Veci broj je", x, "manji broj je", v)

def main():
brojl, broj2 = generisanje_brojeva()
veci, manji, isti = poredjenje_brojeva(brojl, broj2)
prikaz_rezultata(veci, manji, isti)

main()

099 Pa3nuKa peumnpoyHmx 6pojesa
Hanucatu nporpam ca ¢pyHKLUMjama Koje padyHajy pasnuKy Ase peunnpoyHe BpeaHoCTH Aga b6poja.
def unos_brojeva():

x = float(input("Uneti prvi broj: "))

y = float(input("Uneti drugi broj: "))

return x, y

def reciprocno(x):
return (1 / x)

def izracunati_razliku(recl, rec2):
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return (recl - rec2)

def prikaz_rezultata(x, vy, z):
print("Razlika reciprocnih vrednosti brojeva", x, "i", vy, "je",
format(z, ".2f"))

def main():
brojl, broj2 = unos_brojeva()
recl = reciprocno(brojl)
rec2 = reciprocno(broj2)
razlika = izracunati_razliku(recl, rec2)
prikaz_rezultata(brojl, broj2, razlika)

main()

NuTtara 1 3agaum 3a camocTanaH paj

3agaum
032 Hanucaty nporpam ca ¢pyHKUMjama Koje payyHajy NOBPLUMHY M 3aNPEeMMUHY KOLLKe.

033 Hanucat nporpam ca dyHKLMjama Koje padyHajy 3anpemuHe gse KouKe n ogpehyjy Koja KoLKa
nma sehy 3anpemuHy.

034 HanucaTtu nporpam ca ¢yHKLMjama Koje npuKasyjy Hajmaru 6poj oa Tpu yHeTa.

0100 PyHKUMje 3a pag ca McTama
Hanucati nporpam ca ¢pyHKUMjaMa Kojuma ce YHOCU N efleMeHaTa y IMCTy uenunx bpojesa n npukasyje
cagpxaj nucre.
def unos_broja_elemenata():
x = int(input("Unesi broj elemenata u listi: "))
return x

def inicijalna_lista(x):
L = [0 for 1 in range(x)]
return L

def unos_elemenata_u listu(x, L):
for i in range(x):
L[i] = int(input("A(" + str(i) + ") = "))
return L

def prikaz_rezultata(L):
print(L)

def main():
n = unos_broja_elemenata()
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A = inicijalna_lista(n)
A = unos_elemenata_u_listu(n, A)
prikaz_rezultata(A)

main()

0101 NpeTBapae pagujaHa y cteneHe
Hanucatm nporpam ca ¢pyHKL,aMa Koje npeTBapajy YHeTU yrao y pagujaHnma y cteneHe.
import math

def pitanje():
return input("Da 1li je ugao u radijanima (r) ili u stepenima (s)?: ")

def unos_ugla():
return float(input("Uneti ugao: "))

def konverzija(x, vy):
alfa = x
if y == "p":
alfa = math.degrees(x)
return alfa

def prikaz_rezultata(x):
print("Ugao je", x, "stepeni.™)

def main():
jedinica_ugla = pitanje()
ugao = unos_ugla()
konv_ugao = konverzija(ugao, jedinica_ugla)
prikaz_rezultata(konv_ugao)

main(

0102 3aoKpy:KuBake 6pojeBa

Hanucatm nporpam Koju omoryhaBa KOPMCHMUKY 4@ TOKOM paja yHOCK peanaH b6poj 1 3a0Kpy:Kyje ra Ha
Behu ueo ako je geunmanaH geo sehu og 0.5 a 3a0KpyIKyje ra Ha MarbK LLEO aKo je geummanaH aeo
MatM M jegHak ca 0.5.

import math

def uneti_broj():
x = float(input("Uneti realan broj: "))

return Xx

def zaokruzivanje_broja(x):
y = math.floor(x)
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if x -y > 0.5:
y = math.ceil(x)
return y

def prikaz_rezultata(x, y):
print("Uneti broj", x, "je zaokruzen na", v)

def main():
broj = uneti_broj()
zaokruzen_broj = zaokruzivanje_broja(broj)
prikaz_rezultata(broj, zaokruzen_broj)

main()

MNuTtarba 1 3adaum 3a caMocTanaH paj

3agauu
035 Hanucatn nporpam ca ¢pyHKLMjamMa Koje CBaKOM efleMEHTY INCTe 4043ajy HeroBy ABOCTPYKY
BpegHoCT.

036 Hanucatn nporpam ca ¢pyHKUMjama Koje ogpehyjy Koju je yHeTu yrao Behu ako je jeaaH y
CTeneHuma a Apyru y paaunjaHmma.

037 Hanucatn nporpam ca ¢pyHKUMjama 3a U3padyHaBare Maje gujaroHane, BeMke gujaroHane,
NOBpPLUMHE U 3aNpPEMMHE KOLKe 3a AaTy CTPAHMLY KOLKe.
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